SAMBUTAN 
DIREKTUR PEMBIMBINGAN KEMASYARAKATAN DAN UPAYA KEADILAN RESTORATIF PEMASYARAKATAN

PADA ACARA 
SEMINAR PERBAIKAN DAN PENGEMBANGAN ASESMEN DALAM PERADILAN PIDANA DAN SISTEM PEMASYARAKATAN

Bismillahirrahmanirrahim,
Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh,
Shaloom, Salam Sejahtera bagi kita semuanya,
Om Swastiastu,
Namo Buddhaya,
Salam Kebajikan.

Yang Saya hormati,
1. Mr. Kevin Wong dari Public Evaluation and Research Unit-Manchester Metropolitan University
2. Bpk. Iqrak Sulhin, Departemen Kriminologi Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik Universitas Indonesia
3. Direktur Politeknik Ilmu Pemasyarakatan beserta jajaran
4. Para Pimpinan Tinggi Pratama Direktorat Jenderal Pemasyarakatan
5. Ketua Umum  Ikatan Pembimbing Kemasyarakatan Indonesia beserta seluruh pengurus dan anggota
6. Serta hadirin seluruh Peserta Seminar yang berbahagia

[bookmark: _Hlk21302138]Puji dan Syukur marilah kita panjatkan  kehadirat  Allah SWT, karena atas limpahan rahmat taufik dan hidayah-Nya, pada hari ini kita masih diberikan nikmat Iman, nikmat sehat dan nikmat perlindungan, sehingga kita bisa saling bertatap muka dan bersilahturahmi pada hari ini dalam rangka “Seminar Perbaikan dan Pengembangan Asesmen untuk Sistem Peradilan Pidana dan Sistem Pemasyarakatan”
	Saya mengucapkan terima kasih kepada pihak Manchaster Metropolitan University, Universitas Indonesia dan Ikatan Pembimbign Kemasyarakatan Indonesia yang telah bekerja sama dan bersinergi dengan baik dalam penyelenggaraan kegiatan ini. Tidak lupa pula, terima kasih saya sampaikan kepada Para Narasummber, para Pejabat Administrator dan Pengawas Direktorat Jenderal Pemasyarakatan serta seluruh Perwakilan Pembimbing Kemasyarakatan yang telah menyediakan waktunya di sela-sela kegiatan tugas dan fungsinya.
Bapak Ibu Peserta FGD,
	Pada kesempatan ini, saya ingin menyampaikan pula bahwa salah satu poin penting terkait dengan pembaharuan hukum pidana dan pemasyarakatan adalah terwujudnya Penelitian Kemasyarakatan yang berkualitas. Salah satu upaya untuk meningkatkan kualitas Litmas adalah dengan adanya Asesmen sebagai alat bantu Analisa dan data dukung untuk menyimpulkan rekomendasi Litmas. 
Oleh karena itu, dalam kegiatan seminar ini saya ingin menitikberatkan pada beberapa hal antara lain :
1. Saya berharap agar dalam kegiatan ini bisa terjadi sharing knowledge antara Indonesia dan Inggris dalam pelaksanaan Assesmen bagi warga binaan pemasyarakatan.
2. Hasil seminar ini diharapkan dapat menjadi rekomendasi dalam pengembangan alat asesmen di kedua negara.
3. Dengan adanya seminar ini kita bisa saling belajar, terlebih di Indonesia saat ini sedang mengalami reformasi hukum pidana dan pemasyarakatan. Kita memiliki KUHP baru yang menempatan pembimbing kemasyarakatan untuk bisa merekomendasikan saran bagi aparat penegak hukum lain dalam menyelesaikan perkara.
4. Untuk ke depannya saya berharap, seminar ini bisa ditindaklanjuti dengan kegiatan Kerjasama lanjutan antara kedua negara. Tidak terbatas pada pengembangan instrument asesemen namun juga pada peningkatan kapasitas asesor dan pembimbing kemasyarakatan

Bapak Ibu Peserta FGD,
Saya berharap semoga kegiatan Seminar ini dapat berjalan dengan lancar, serta dapat memberikan sumbangsih literasi dan pengetahuan untuk perkembangan asesmen dan mendorong peningkatan kualitas pelayanan pemasyarakatan. 
Akhir kata, dengan mengucapkan bismillahirrahmanirrahim, kegiatan “SEMINAR PERBAIKAN DAN PENGEMBANGAN ASESMEN DALAM SISTEM PERADILAN PIDANA DAN PEMASYARAKATAN”

SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA...
SEMOGA ALLAH SWT MEMBERIKAN TAUFIK DAN HIDAYAHNYA KEPADA KITA SEMUA
 
Demikian yang dapat kami sampaikan, Wabillahitaufik wal hidayah, Wassalamu’alaikum wr.wb.
Om Shanti, Shanti, Shanti, Om
Namo Buddhaya,
Salam Kebajikan.
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